



II. ÉRTESÍTÉS

A MAGYAR ÁLTALÁNOS ORVOSOK TUDOMÁNYOS EGYESÜLETE 2006. NOVEMBER 10–12. KÖZÖTT, EGERBEN A HOTEL EGER&PARK-BAN RENDEZI MEG SORONKÖVETKEZŐ XIV. ORSZÁGOS VÁNDORGYŰLÉSÉT

A VÁNDORGYŰLÉS TÉMÁI:

1. OKTATÁS-TUDOMÁNY (felkért résztvevőkkel)

Jelen és jövőkép az Egyetemeink Családorvosi Tanszékein és az OALI-ban folyó háziiorvosi szakképzésről, továbbképzésről és a tudományos kutatásról.

Ezt a témát – melyet „Kerekasztal” beszélgetés módszerével kívánunk kifejtetni – az Egyetemek prominens képviselői tartják és moderálják, de várjuk mindenkinek a véleményét, tapasztalatát, javaslatát ott helyben aktív hozzászólásával. Célunk: hogy mindenki átfoqó képet kapjon a tanszékeken zajló tevékenységről, és a felvetődött problémák összegzése után közös megállapodás megfogalmazására kerülhessen sor.

2. PRAXIS TEVÉKENYSÉG (felkért résztvevőkkel)

Új szempontok a hipertónia gondozása és korszerű kezelése lehetőségeiről.

Ebben a témában is az interaktív „Kerekasztal” beszélgetés módszerét szeretnénk alkalmazni, amelyben még inkább számítunk a házi orvosok több éves személyes tapasztalataira: a vérnyomásmérés módszerével és a hipertónia gondozás szakmai kivitelezhetőségével kapcsolatban.

Az elmondottaknak fő célja, hogy a témában olyan közös megállapodások szülessenek, amelyek a ma alapellátási team-jében az adott témában a minőségbiztosítást is a megvalósítási szintjén szolgálják.

3. SPECIÁLIS ÉRDEKLŐDÉSI KÖR

Mi foglalkoztat bennünket tudományos igényességgel a hétköznapi rutin munkáján kívül?

Ebben a nagyon szabad témakörben várjuk előadásait a már jól ismert hagyományos szempontok betartásával (határidők figyelembe vétele, összefoglalók beküldése, előadók és társszerzők teljes neve, titulusa, előadók és társszerzők munkahelyének pontos neve).

Az előadások a téma nagyságától függően max. 10 percre tervezhetők. A jelentkezést csak pontos, 4–5 mondatos absztrakttal tudjuk elfogadni. Kérjük a feltételek pontos betartását, mert a határidő után, valamint összefoglaló nélkül érkező előadásokat nem tudjuk programba iktatni.

Az előadás összefoglalók visszaküldési határideje: július 25.

CÍM: MÁOTE Titkárság (1135 Budapest, Szabolcs u. 33–35. E-mail: verocs@oali.hu)

JELEZZE A MELLÉKELT JELENTKEZÉSI LAPON RÉSZVÉTELI SZÁNDÉKÁT.

